

# 文明信阳 道德之光

## 第二届信阳市道德模范颁奖仪式昨日举行

信阳消息(记者 吴楠)为进一步培育和践行社会主义核心价值观,大力推进公民思想道德建设,由信阳市委、市文明办、市总工会、共青团信阳市委、市妇联共同主办的第二届“信阳市道德模范”和“最美信阳人”颁奖仪式于12月25日下午在百花之声大剧院举行。来自信阳市各行各业的11名“信阳市道德模范”和20名“最美信阳人”出席了这场隆重的道德盛典。

道德模范是公民道德建设实践中涌现出来的平民英雄,是体现社会主义道德要求的先进人物。他们关爱他人、助人为乐的道德情怀,见义勇为、勇于担当的无畏精神,以诚待人、守信践诺的为人品格,敬业奉献、勤勉做事的职业操守,孝老爱亲、血脉相依的至美真情,彰显了人间大爱,展现了人性大美,感动了全社会。

此次表彰活动得到社会各界的广泛参与和大力支持,在全社会引起强烈反响。经过层层推荐、资格审核、媒体公示、评委会投票、组委会审定等程序,市文明委决定,授予胡阳海、黄春刚等11名同志

第二届“信阳市道德模范”称号,夏义高等20名同志“最美信阳人”称号。颁奖仪式现场通过播放道德模范和最美信阳人事迹电视专题片、现场采访道德模范、评委会宣读颁奖词等形式,诠释了震撼人心的道德之美,生动展示了道德模范和最美信阳人的感人事迹和崇高精神。全场观众用一阵阵热烈的掌声和一次次感动的泪水,表达了他们对道德模范和最美信阳人的由衷敬意。

此次评选出的11名第二届“信阳市道德模范”分别是:见义勇为模范:潢川县谈店乡村民胡阳海、黄春刚,商城县赤城办事处车站社区居民李成宏;助人为乐模范:潢川县志愿者协会环保志愿者叶榄,商城县志愿者协会会长余善伟;孝老爱亲模范:光山县斛山乡张棚村人王平秀,平桥区明港镇段湾村村民段荣贤;敬业奉献模范:罗山县彭新镇公山村办学点唯一常驻教师李化勇,浉河区湖东办事处三五八社区党总支书记、居委会主任杨德祥;诚实守信模范:河南省诚达建筑工程有限公司董事长刘德兵,淮滨

县龙达麻纺有限责任公司董事长许晓。

20名“最美信阳人”分别是:息县二高教师夏义高,潢川县第二人民医院眼科副主任医师罗正才,平桥区供销社工人肖明星,市人力资源和社会保障局技术教研室职工方德海,市财政局后勤水电维修工黄琪龙,潢川县传流店乡党委副书记张功究,平桥区运鸿药材购销有限公司法人代表吕其运,浉河区五星办事处红星社区治安主任宋卫东,新县水利局橡胶坝管理处副主任夏夏保,新县新集镇艾洼居委会居民李本丽,浉河区东双河镇彭洼村村民袁霞,商城县河凤桥乡农民洪芝环,新县郭家河乡农民、县文物局业余文物保护员张爱华,息县包信镇北街村农民张学兰,市公安交警支队浉河勤务大队大队长巴建东,信阳职业技术学院附属医院骨科病区护士长曹蕾,信阳市环宇针织服装有限公司党支部书记、董事长赵鑫荣,罗山县人民法院执行局局长许朝地,罗山县尤店乡双楼村满堂红农业合作社经理梁成梅,光山县富邦集团董事长龚家亮。

## 全民健身 喜迎新春

登山跑步等你参加

信阳消息(首席记者 杨长喜)再有一周,2016年就要如约而至了。在新年到来之际,为推动我市全民健身运动开展,喜迎2016年元旦,我市定于2016年1月1日、1月12日分别在鸡公山、百花园区举办鸡公山健身大会、2016年元旦迎新跑万米长跑健身活动,诚邀广大市民参加。

### 登山比赛

时间:2016年1月1日上午9时

地点:鸡公山

线路:鸡公山风景区大门广场→登山古道上行→报晓峰广场。全程约五千米。

报名:单位集体组队参加,12月25日12时之前将报名表交至体彩广场东侧的市体育局三楼群体科。参赛者年龄要在18周岁-55周岁,男女不限。

奖励:2小时内完成,可获得完成证书和波尔登森林公园门票一张。

### 跑步比赛

时间:2016年1月12日上午9时30分至12时30分

地点:羊山新区

线路:从百花会展中心出发,经新七大道向东→二十四大街折向北经新五大道→新六大街→新七大道→百花会展中心(终点)。全程十千米。

报名:接受个人报名和团体报名。报名表可在市体育局领取或自行在市体育局官方网站下载。团体报名(10人以上)以党政机关、市直各单位、企事业单位、各体育俱乐部等社会团体为单位报名。参赛者年龄在18周岁-55周岁,应有长期徒步锻炼或长跑运动的基础,男女不限。

奖励:男、女分别录取前30名给予纪念品。

值得注意的是,跑步比赛参赛者自行购买保险,承办单位将另为每位参赛者投保人身意外险。参赛者需登录<http://2016nymf.teamun.com>填写相关信息才可以参加比赛。



## 浓浓爱心暖寒冬

12月24日,河南森城房地产开发有限公司、金波湾大酒店、小皮孩商务会所、约克中央空调以及梨园春演出团,专门来到新天伦养老院进行爱心服务和捐助活动。

此次活动,四家单位不仅丰富了养老院老人们的精神文化生活,同时还赠送了米、面、油、围巾、耳暖和水果等,为老人带来了温暖与关怀。

见习记者 戴子翔

袁野 摄

## 光山县龙山湖国家湿地公园顺利通过国家级评审 信阳再添一块“国”字招牌

信阳消息(唐坤)近日,在国家林业局组织的2015年拟申报国家湿地公园总体规划评审会上,光山县龙山湖国家湿地公园顺利通过国家级评审,为美丽信阳再添一块“国”字招牌。

据了解,申报的龙山湖国家湿地公园规划区域为官渡河三桥至小潢河上游,公园初步规划全长44公里,面积23.28平方公里。龙山湖国家湿地公园的建设,对净水小潢河水源水质,保护该流域内的生物多样性,防治水土流失将起到积极作用。此外,公园的建设可净化城市用水、截留水体、增加城市空气湿度,为县城及周边居民提供一个良好的休憩环境。将对该县生态文明及美丽乡村建设产生积极而深远的影响。

### 相 关 新 闻

## “中国景观村落”出炉 信阳三个古村上榜

信阳消息(首席记者 杨长喜)在刚刚结束的“第六届中国景观村落”授牌大会上,我市有三个村落获评“中国景观村落”。

12月19日,古村落与“一带一路”——2015中国古村落保护与发展论坛暨“第六届中国景观村落”授牌颁证大会在古城西安隆重开幕。在本届授牌颁奖大会上,新县田铺大湾、千斤杨高山村、卡房老叶湾村3个村被授予“中国景观村落”荣誉称号。这也是本届大会上河南省仅

有的三个获此荣誉称号的村落。目前新县“中国景观村落”已达6个,我市的中国景观村落均在该县。

据了解,为保护古村落物质与非物质文化遗产,中国古村落保护与发展专业委员会于2006年发起“中国景观村落”与“经典村落景观”评选活动。其中,“中国景观村落”参评标准要求具备优美的山水环境、数百年以上的建村历史和一定存量的传统建筑和人文景观。